

Кадастровый учет – за один рабочий день!

В Управлении Росреестра по Республике Северная Осетия – Алания особое внимание уделяется рассмотрению заявлений о государственной регистрации прав и государственном кадастровом учете социально значимых объектов.

Так, учетно-регистрационные действия по данным объектам проводятся в максимально короткие сроки.

Не стал исключением из данного правила и государственный кадастровый учет Станции юных техников, расположенной в городе Беслан, Правобережного района Республики Северная Осетия – Алания, государственный кадастровый учет которой осуществлен в течение одного рабочего дня с момента поступления необходимых документов.

Все учетно-регистрационные действия в отношении объектов социального назначения находятся на контроле у руководства Управления.